



**A KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM
ALAPÍTÓ OKIRATA**
módosításokkal egységes szerkezetben

PREAMBULUM

A Magyarországi Református Egyház Zsinata 1993. február 24-i ülésén a bibliai Ige szellemében: "*Elvész az én népem, mivelhogy tudomány nélkül való*" (Hós. 4,6), egész nemzetünk javát és üdvét tekintve döntött a Károli Gáspár Református Egyetem megalapításáról; arról, hogy az 1855-ben alapított, és 1990-ben az Országgyűlés által egyetemi rangú intézményként megerősített Budapesti Református Teológiai Akadémia az újonnan alakult Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Karaként, az 1839-ben alapított, 1990-ben újraindított Nagykőrösi és Dunamelléki Református Hitoktató és Tanítóképző Főiskola pedig az Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karaként működik tovább. Ezt az elhatározást a Magyar Köztársaság Kormánya támogatta, és 1993. szeptember 21-én az Országgyűlés 1993. október 1-jei hatállyal jóváhagyta (1993. évi LXXXV. tv.).

Az így államilag is elismert Károli Gáspár Református Egyetem a nagy múltú református kollégiumok: Sárospatak, Pápa, Debrecen, Nagyenyed, Kolozsvár és a többiek hagyományait folytatva, a lelkészképzés mellett az iskolai oktatás érdekében megindította az egyetemi szintű tanár- és tudósképzést az Egyetem alapításával egyidejűleg létesített Bölcsészettudományi Karon, mindenekelőtt az Egyház kebelébe visszatért református középiskolák lelki, szellemi szükségleteinek legteljesebb figyelembevételével.

1995-ben Kecskeméten megkezdte működését a Közös Jogászképzés, együttműködésben a szegedi József Attila Tudományegyetemmel (ma: Szegedi Tudományegyetemmel). Az 1831-ben alakult Kecskeméti Református¹ Jogakadémia jogutóda: a Budapesti Állam- és Jogtudományi Kar alapítására 1998-ban került sor.

Az Egyetem célja az egyetemes keresztyén erkölcsi és szellemi értékeket a bibliai Ige szellemében öntudatosan vállaló ifjúság nevelése, korszerűen művelt, jó szakemberek képzése a határon innen és túli magyarság, ezen belül is első renden a református intézményrendszer és a református közösségek számára. Az Egyetem küldetése továbbá európai szinten, magyarországi központtal elősegíteni a protestáns közösségek tudományos és közösségi együttműködését, valamint a magyar reformátusok részvételét hangsúlyosabbá tenni a szellemi és tudományos közéletben. Az Egyetem mindezeket keresztül részt vesz a Magyar Református Egyház keresztyén társadalmi missziójának megvalósításában is.²

Az Egyetem küldetése, hogy a Magyarországi Református Egyház, illetve külön kiemelten a saját fenntartású egyházi felsőoktatási intézménnyel nem rendelkező Dunamelléki Református Egyházkerület részére biztosítsa a lelkész- és teológusképzést, és –utánpótlást, más egyházi munkatársak képzését, valamint a református hitelveket és hagyományokat ismerő, azokat hitelesen képviselő olyan világi szakemberek képzését, akik református egyháztagságuk esetén képesek és készek szakismeretükkel a Magyarországi Református Egyház, illetve a Dunamelléki Református Egyházkerület szolgálatában részt vállalni. Az Egyházkerület és az Egyetem közötti szoros és aktív kapcsolat megteremtése érdekében a Magyarországi Református Egyház egyes fenntartói jogokat a Dunamelléki Református Egyházkerülettel közösen gyakorol akként, hogy az Egyházkerületet az alapító okiratban, illetve az SzMSz-ben meghatározott esetekben előzetes hozzájárulási, véleményezési, illetve egyetértési joggal ruházza fel.³

A fenntartó elősegíti a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjeinek (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area ; ESG-2015) intézményen belüli érvényesülését.⁴

¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-35/2015.11.19. számú határozatával.

³ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8/2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8/2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A Károli Gáspár Református Egyetem 1999. május 5-én kiadott, majd a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Zs-28/2004. számú határozatával, Zs-87/2006. számú határozatával, Zs-146/2011.05.27. számú határozatával módosított, továbbá az Oktatási Hivatal FF/1626-4/2013. számú határozatának figyelembevételével 2013. május 29-én módosított és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a Magyarországi Református Egyház Zsinata, mint az Országgyűlés által nyilvántartásba vett egyházi jogi személy, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.) 4. § (1) bekezdés b) pontjában, 8. § (4) bekezdésében, valamint 73. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következő **dőlt és vastag betűvel szedett rendelkezések** szerint módosítja és adja ki:

A felsőoktatási intézmény jogelődjei:

- a Kecskeméti Református Jogakadémia⁵
- a Budapesti Református Teológiai Akadémia és
- a Nagykőrösi és Dunamelléki Református Hitoktató és Tanítóképző Főiskola.

I.1. A felsőoktatási intézmény hivatalos neve: Károli Gáspár Református Egyetem

A felsőoktatási intézmény neve latinul:

Universitas Ecclesiae Reformatae in Hungaria de Casparo Károli Nominata

A felsőoktatási intézmény neve angolul:

Károli Gáspár University of the Reformed Church in Hungary

A felsőoktatási intézmény neve németül:

Károli Gáspár Universität der Reformierten Kirche in Ungarn

A felsőoktatási intézmény neve franciául:

Université Károli Gáspár de l'Église Réformée de Hongrie

A felsőoktatási intézmény nevének hivatalos rövidítése: KRE (a továbbiakban: KRE)

I.2. A felsőoktatási intézmény alapítója: Magyarországi Református Egyház (székhely: 1146 Budapest, Abonyi u. 21., rövidített név: MRE)

I.3. A felsőoktatási intézmény alapításának időpontja: 1993. február 24.

I.4. A felsőoktatási intézmény fenntartója (a továbbiakban: Fenntartó): Magyarországi Református Egyház (székhely: 1146 Budapest, Abonyi u. 21., rövidített név: MRE)

I.5. A felsőoktatási intézmény székhelye (Nftv. 7. § (2) bekezdés): 1091 Budapest, Kálvin tér 9.

A felsőoktatási intézmény telephelyei: (Nftv. 108. § 45. pont)

2750 Nagykőrös, Arany János u. 28.

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

2750 Nagykőrös, Rákóczi u. 13.

6000 Kecskemét, Kaszap u. 6-14.⁶

6000 Kecskemét, Piaristák tere 4.⁷

⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁸A felsőoktatási intézmény székhelyen kívüli képzései (Nftv. 108. § 38. pont):

Pedagógusképzés és hitéleti képzési terület, Forradalom u. 6. 540043 Marosvásárhely, Románia⁹

Bölcsészettudomány képzési terület, Templom u. 403. 527105 Illyefalva, Románia

Bölcsészettudomány képzési terület, Szent Mihály u. 38. 934 01 Léva, Szlovákia

Bölcsészettudomány és pedagógusképzés képzési terület, Kossuth tér 6. 90202 Beregszász, Ukrajna

Bölcsészettudomány és pedagógusképzés képzési terület, Makszim Gorkij u. 6/A. 24000

Szabadka, Szerbia¹⁰

Bölcsészettudomány képzési terület, Szék u. 147. 530203 Csíkszereda, Románia¹¹

I.6. A felsőoktatási intézmény pecsétje: 3,9 cm átmérőjű körben a kör kerületén: „KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM * ANNO 1855 *” szöveg, közepén a KRE címere

I.7. A felsőoktatási intézmény azonosítója: FI 44189

I.8. A felsőoktatási intézmény szakágazati besorolása: 85.42. Felsőfokú oktatás (alaptevékenység)

I.9. A felsőoktatási intézmény adószáma: 18060676-2-43

I.10. A felsőoktatási intézmény statisztikai számjele: 18060676-8542-552-01

I.11. A felsőoktatási intézmény társadalombiztosítási törzsszáma: 127125-2

I.12. A felsőoktatási intézmény VPID száma: HU0000834098

I.13. A felsőoktatási intézmény központi bankszámlaszáma: 11705008-20436034

I.14. A felsőoktatási intézmény törvényességi felügyeletét a Fenntartó látja el.

II.

A KRE ALAPÍTÁSA ÉS MEGSZÜNTETÉSE, FELADATAI, SZERVEZETE ÉS VAGYONA

II.1. Az intézmény típusa: felsőoktatási intézmény

II.2. A felsőoktatási intézmény alaptevékenysége:

A KRE egyházi fenntartású, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának 1993. február 24-i határozatával létrehozott, és az Országgyűlés által törvényben elismert, szakmailag önálló, és önkormányzattal rendelkező jogi személy. Önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkezik. A KRE a társadalmi közös szükségletek kielégítését szolgáló, jogszabályokban és a Fenntartó által jelen Alapító Okiratban meghatározott református egyházi felsőoktatási feladatokat és az Nftv. alapján állami felsőoktatási feladatokat alaptevékenységként lát el. Tevékenységét nem haszonszerzés céljából folytatja, hanem a jelen Alapító Okiratban és annak mellékleteiben, valamint a jogszabályokban rögzített illetékességi és működési körben és módon, feladatvégzési és ellátási kötelezettséggel és nyilvánossággal végzi. Az Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban KRE SzMSz) rendelkezései nem állhatnak ellentétben a jelen Alapító Okiratban és a hatályos jogszabályokban foglaltakkal.

⁸ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-35/2015.11.19. számú határozatával.

⁹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

¹⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

¹¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

A KRE által folytatott vagy folytatható képzési tevékenységeket, képzési területeket, képzési szinteket és tudományterületeket az 1. számú melléklet tartalmazza. E képzésekben, tudományterületeken oklevelet ad ki, illetve doktori fokozatot ítél oda.

A KRE köznevelési intézmény fenntartójaként köznevelési feladatokat is ellát. Pedagógusképzést folytató intézményként gyakorló köznevelési intézményt tart fenn.¹²

II.3. A KRE jogosult az alaptevékenysége ellátásához rendelkezésre álló személyi, anyagi és tárgyi kapacitásának jobb kihasználása érdekében – alaptevékenysége keretében – költségterítéses szolgáltatásokat végezni, termékeit értékesíteni.

Így:

- a hallgatók számára olyan képzés, illetve szolgáltatás nyújtása, amely közvetlenül nem kapcsolódik a képzési és kimeneti követelmények, a szakmai és vizsgakövetelményekben és a tantervekben, illetve szakképzési programokban foglalt tanulmányi kötelezettségek teljesítéséhez;
- felvételi előkészítő és egyéb tanfolyamok tartása;
- továbbképzés;
- felnőttképzési tevékenység;
- az Országos Képzési Jegyzékben szereplő, továbbá a Szakmajegyzékben nem szereplő, szakképesítést nyújtó, iskolarendszeren kívüli szakképzés folytatása;¹³
- a képzéshez kapcsolódó képzési területeken, tudományterületeken, művészeti ágban, kultúraművelés és fejlesztés, művészeti, szaktanácsadói és egyéb tevékenység;
- az intézményi infrastruktúra szabad kapacitásainak hasznosítása (kiadói tevékenység, nyomdaipari szolgáltatások, nyomdaipari termékek gyártása, munkahelyi vendéglátás, üzemi étkeztetés, sportlétesítmények és oktatást szolgáló helyiségek, valamint kollégiumi szálláshelyek bérbeadása).

Az egyházi feladatoként ellátott alaptevékenység keretében a képzéshez kapcsolódó tudományterületeken egyházi megbízatásra – fenntartói költségvetési, vagy fenntartói elkülönített pénzalap forrásból – kutatást, fejlesztést, kulturális, művészeti és tudományos tevékenységet, tudományszervezői, szaktanácsadói, kiadói és egyéb tevékenységet végezhet.

A felsőoktatási intézmény vállalkozási tevékenységet csak a jogszabályokban és az itt meghatározott feltételekkel folytathat.

Az intézmény vállalkozói tevékenységét nem nyereségszerzés céljából végzi. E körben olyan kiegészítő tevékenység végzésére jogosult, amely során az alaptevékenysége feltételeként rendelkezésére álló és e célra csak részben lekötött anyagi és személyi kapacitásokat használ fel. Az e tevékenység keretében végzett szolgáltatás, termék-előállítás értékesítéséből származó bevételnek fedeznie kell a tevékenységet terhelő kiadásokat, beleértve az üzemeltetési, fenntartási kiadások tevékenységre jutó arányos hányadát.¹⁴

II.4. A KRE tevékenységi köre a Központi Statisztikai Hivatal szakágazati besorolásai (TEÁOR'08, SZJ) alapján:

- 85.10 Iskolai előkészítő oktatás¹⁵
- 85.32 Szakmai középfokú oktatás
- 85.41 Felső szintű, nem felsőfokú oktatás
- 85.42 Felsőfokú oktatás (alaptevékenység)**
- 85.52 Kulturális képzés 6

¹² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

¹³ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

¹⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

¹⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

85.59 M.n.s. egyéb oktatás
85.60 Oktatást kiegészítő tevékenység
58.11 Könyvkiadás
58.14 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
58.19 Egyéb kiadói tevékenység
55.20 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás
55.90 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
47.61 Könyv-kiskereskedelem
47.62 Újság-, papíráru-kiskereskedelem
52.21 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás
56.29 Egyéb vendéglátás
59.13 Film-, video- és televízió program terjesztése
68.20 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
68.32 Ingatlankezelés
70.22 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
72.20 Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
72.19 Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
73.11 Reklámügynöki tevékenység
74.30 Fordítás, tolmácsolás
74.90 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
82.19 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
82.30 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
82.99 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
90.01 Előadó-művészet
90.02 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
90.03 Alkotóművészet
91.01 Könyvtári, levéltári tevékenység
94.91 Egyházi tevékenység
96.09 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

II.5. A felsőoktatási intézmény feladatai:

A KRE feladata, hogy református szellemben több képzési területen folytasson felsőoktatási szakképzést, alapképzést, mesterképzést, osztatlan képzést, általános és szakirányú továbbképzést, iskolarendszeren kívüli képzést. Képes és alkalmas legyen több tudományterületen és tudományágban tudományos kutatásra, doktori képzésre és fokozat odaítélésére, valamint habilitációs eljárás lefolytatására.¹⁶

A KRE egyházi feladataként ellátott alaptevékenységében a hitéleti képzési területen folytat, illetve folytathat felsőoktatási szakképzést, alapképzést, mesterképzést, osztatlan képzést, valamint általános és szakirányú továbbképzést, továbbá a hittudományok tudományterületen doktori képzést.

A KRE állami feladataként ellátott alaptevékenységében agrár, bölcsészettudomány, gazdaságtudományok, hitéleti, informatika, jogi, műszaki, művészet, művészetközvetítés, orvos- és egészségtudomány, pedagógusképzés, sporttudomány, társadalomtudomány, természettudomány képzési területen folytat, illetve folytathat, felsőoktatási szakképzést, alapképzést, mesterképzést, osztatlan képzést, általános és szakirányú továbbképzést, továbbá a bölcsészettudományok, a hittudomány, az agrártudományok, a műszaki tudományok, az orvos- és egészségtudományok, a társadalomtudományok, a természettudományok és a művészetek tudományterületen doktori képzést, további felnőttképzési, az Országos Képzési Jegyzékben szereplő szakképesítést nyújtó képzési tevékenységet.¹⁷

¹⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

¹⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

A KRE:

- a képzéshez kapcsolódó képzési területeken, tudományterületeken alap-, alkalmazott és kísérleti kutatást és fejlesztést, valamint tudományszervezést folytat; felkészíti a hallgatókat a tudományos ismeretek alkalmazására, segíti őket a keresztyén életvitel megismerésében,
- a nemzeti és az egyetemes kultúra és a művészetek közvetítésével, művelésével és fejlesztésével, az anyanyelvi és idegen nyelvi ismeretek átadásával, fejlesztésével hozzájárul a hallgatók értelmiségi életpályájára történő felkészítéséhez,
- az oktatás és kutatás színvonalas ellátásához szükséges nemzetközi kapcsolatokat tart fenn és ápol (utazás-támogatás, vendégfogadás, nemzetközi konferenciák szervezése stb.),
- az alaptevékenységéhez megállapított létszámú hallgatók részére tankönyv- és jegyzetellátást, könyvtári szolgáltatást, laboratóriumi, kollégiumi, gyakorlóiskolai, kulturális és sportolási stb. lehetőséget nyújt az egyetem saját szervezetén keresztül,
- támogatja a hallgatói képviselőlet működését; a hallgatói ügyek vitelét segíti igazgatási és hivatali szervezetei működtetésével,
- az alkalmazásában állók ellátásával, és az intézmény infrastruktúrájának fenntartásával saját szervezetben lát el feladatokat; így különösen: sportolási lehetőségek nyújtása, szociális tevékenység végzése, az épületek felújításának, karbantartásának, munka- és vagyonvédelmének ellátása, igazgatási és hivatali szervezet működtetése stb.

A KRE, illetve annak Karai a Szenátus jóváhagyásával a KRE belső szabályzatai szerint együttműködési megállapodást köthetnek hazai és külföldi – elsősorban protestáns – köznevelési és felsőoktatási intézményekkel, továbbá kutatóintézetekkel, önkormányzatokkal, gazdasági társaságokkal, nonprofit szervezetekkel és pénzintézetekkel.

Az alaptevékenység elsődleges forrása az egyházi és központi költségvetési támogatás, amelyet azonban saját bevételek (térítési díjak stb.) is kiegészítenek.

A KRE egyetemi tanárai doktori fokozattal és habilitációval, egyetemi docensei és főiskolai tanárai doktori fokozattal rendelkeznek.

A KRE szervezeti és működési kereteit, így különösen: Karait, szervezeti felépítését, feladatainak részletes ismertetését, az intézmény saját tulajdonú és kezelésében, használatában álló ingatlanainak jegyzékét, az alaptevékenységének részletes felsorolását, a KRE hozzájárulásával vagy közreműködésével létrehozott társaságok és alapítványok jegyzékét és azok okiratát, a Fenntartó jóváhagyása, ellenőrzése, továbbá jogszabályban rögzített feladat- és hatáskörben a kompetens állami szerv törvényességi felügyelete mellett az Egyetem hatáskörében meghatározott KRE SzMSz rögzíti.

II.6. A felsőoktatási intézmény feladatellátását szolgáló vagyon: felsorolását a jelen Alapító Okirat 2. sz. melléklete tartalmazza.

II.7.¹⁸ A felsőoktatási intézmény vezetői: A KRE első számú felelős vezetője és képviselője a rektor, aki eljár és dönt mindazokban az ügyekben, amelyeket jogszabály, az alapító okirat, a szervezeti és működési szabályzat nem utal más személy vagy testület hatáskörébe.¹⁹ A KRE működtetését a **kancellár** végzi.²⁰
A kancellár²¹

¹⁸ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

¹⁹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

²⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

- a) felel a felsőoktatási intézmény gazdasági, pénzügyi, kontrolling, **belső ellenőrzési**,²² számviteli, munkaügyi, **jogi, igazgatási**,²³ informatikai tevékenységéért, az intézmény vagyongazdálkodásáért, ideértve a műszaki, létesítményhasznosítási, üzemeltetési, logisztikai, szolgáltatási, beszerzési és közbeszerzési ügyeket is, irányítja e területen a működést,
- b) felel a szükséges gazdálkodási, valamint az a) pontban meghatározott területek tekintetében a szükséges intézkedések és javaslatok előkészítéséért, **ennek keretében egyetértési jogot gyakorol a Szenátus, valamint a rektor a KRE gazdálkodást, szervezetet, működést érintő gazdasági következménnyel járó döntései és intézkedései tekintetében; az egyetértés e döntések érvényességének, illetve hatálybalépésének feltétele**,²⁴
- c) a felsőoktatási intézmény rendelkezésére álló források felhasználásával gondoskodik annak feltételeiről, hogy a felsőoktatási intézmény gazdálkodása az alapfeladatok ellátását biztosítsa,
- d) **gyakorolja az intézmény részvételével működő gazdasági társaságokban és gazdálkodó szervezetekben a tulajdonosi jogokat**,²⁵
- e) **munkáltatói jogot gyakorol a KRE-n foglalkoztatott valamennyi alkalmazott felett**, gondoskodik a jogszabályoknak megfelelő pénzügyi-szakmai kompetencia biztosításáról,^{26 27}
- f) gondoskodik a gazdasági **igazgatói** feladatok ellátásáról, megbízza a gazdasági **igazgatót**, visszavonja a gazdasági **igazgató** megbízását,^{28 29}
- g) feladatai ellátása során a rektor tekintetében fennálló együttműködési, tájékoztatási kötelezettségének köteles eleget tenni.³⁰
- h) **gyakorolja a megbízási jogviszonnyal kapcsolatos, a megbízót megillető jogosultságokat**.³¹
A kancellárt érintő, a jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben az Nftv. rendelkezéseit kell alkalmazni.³²

II.8.³³ A felsőoktatási intézmény vezetője megbízásának és felmentésének rendje:

- a) A rektori tisztség pályázat (nyilvános vagy zárt) útján vagy meghívással történő betöltésére a Fenntartó vagy a Szenátus tehet javaslatot. A fenntartó elnöksége – döntése alapján vagy egyetértése esetén – kezdeményezi a rektor megbízását. A fenntartó elnökségének kezdeményezésére a köztársasági elnök felmenti az egyetem rektorát. A munkáltató jogkört a rektor felett a fenntartó **elnöksége**³⁴ gyakorolja.

²² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²³ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata Zs.- 8/2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

²⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

²⁸ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata ZS-8./2022.11.29. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

²⁹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

³¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³³ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

³⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

b) A **kancellár**³⁵ megbízására, a megbízás visszavonására a fenntartó jogosult. **Megbízatása 5 évre szól, amely több alkalommal is meghosszabbítható.**³⁶ A **kancellár** felett a munkáltatói jogokat a **fenntartó elnöksége** gyakorolja.^{37 38}

II.9.^{39 40} **Az intézmény tagolásának elvei:**

II.9.1. Az intézmény karokra tagozódik. A karok egy vagy több szakmailag összetartozó, az 1.sz. melléklet szerinti tudományterületeken, képzési területeken, képzési szinteken folyó képzés feladatainak ellátását szervezik.

A felsőoktatási intézmény karai:

- Állam- és Jogtudományi Kar
- Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar⁴¹
- Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar⁴²⁴³
- Hittudományi Kar
- Pedagógiai Kar.⁴⁴

Fenntartott intézménye(i):

– Károli Gáspár Református Egyetem Kaszap Utcai Református Óvoda.⁴⁵

II.9.2⁴⁶

II.9.3. Az intézményben kollégiumi, informatikai, szociális, kulturális, sport, könyvtári és közoktatási feladatot ellátó szervezeti egységek működnek.

II.9.4. Az intézmény működtetési feladatainak ellátásához gazdasági, műszaki, valamint belső ellenőrzési és igazgatási, szervezési feladatokat ellátó funkcionális szervezeti egységeket tart fenn. Az intézmény szervezeti felépítését, tagolását az egyes oktatási, tudományos kutatási, szolgáltató és funkcionális szervezeti egységeket és működésük rendjét részletesen a szervezeti és működési szabályzat határozza meg.

III.

³⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

³⁸ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

³⁹ A címet módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁴⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁴¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

⁴² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

⁴³ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács/2022. számú határozata. Hatályos: 2022. július 1. napjától.

⁴⁴ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁴⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686./2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁴⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

A FENNTARTÓI FELELŐSÉGI RENDSZER ÉS IRÁNYÍTÁS

III.1.⁴⁷ A fenntartói irányítás rendje:

A KRE a Budapesti Református Teológiai Akadémia és a Nagykőrösi és Dunamelléki Református Hitoktató és Tanítóképző Főiskola jogutódjaként, a Magyarországi Református Egyház Zsinata 1993. február 24-i határozata, valamint a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény alapján, a Zsinati Iroda által vezetett református intézményi nyilvántartásba történt bejegyzéssel, az MRE 1995. évi III. törvénye I. számú mellékletében történt felvételével, a Magyar Köztársaság Országgyűlése által hozott törvényi hozzájárulás kihirdetésével jött létre, és a Fenntartó határozatát követően a nyilvántartásból való törléssel, vonatkozó belső normája módosításával, illetőleg az országgyűlési hozzájárulás visszavonásával szűnik meg. A nyilvántartásban szereplő adatok nyilvánosak.

A fenntartói jogokat a Magyarországi Református Egyház (továbbiakban: Fenntartó) és a Dunamelléki Református Egyházkerület a jelen alapító okiratban meghatározott esetekben és módon közösen gyakorolja.⁴⁸

A Fenntartó a KRE-t feladatváltozás, illetve a feladat hatékonyabb ellátása céljából – az Alapító Okirat módosításával egyidejűleg – átszervezheti, vagy módosíthatja tevékenységi körét. A KRE saját döntésével a Fenntartó által meghatározott feladatának ellátását, illetékességi és működési körét nem változtathatja meg.

III.2. A felsőoktatási intézmény működéséhez szükséges fedezetet a fenntartó által biztosított és az államháztartás alrendszeréből származó támogatás, átvett pénzeszköz, az államháztartáson kívüli és egyéb forrásból származó bevételek biztosítják.

III.3.1.⁴⁹ A Fenntartó fogadja el a felsőoktatási intézmény költségvetését, a számviteli rendelkezések alapján elkészített éves beszámolóját, szervezeti és működési szabályzatának három kötetét (Szervezeti és Működési Rend, Foglalkoztatási Követelményrendszer, Hallgatói Követelményrendszer), vagyongazdálkodási tervét, gazdálkodó szervezet alapítását, gazdálkodó szervezetben történő részesedés szerzését.

III.3.2.⁵⁰ A Fenntartó Zsinat Elnökségének előzetes jóváhagyása szükséges

- a) a Hittudományi Kar és Pedagógiai Kar Kari Tanácsának, és a felsőoktatási intézmény Szenátusának a Hittudományi Kar hitéleti képzésére, továbbá az egyéb karokon szervezett egyházi és hitéleti jellegű képzésekre és tantárgyakra vonatkozó határozataikhoz, így különösen a Hittudományi Kar, valamint a Pedagógiai Kar képzései és a hitéleti képzések esetén
 - i. a képzések részletes képzési és tanulmányi követelményeinek meghatározásához,
 - ii. a doktori képzés tervének meghatározásához,
 - iii. a szak- és tárgyfelelősök megválasztásához, ide értve az esetleges szakirány- és specializáció-felelősöket is
 - iv. az oktató, tanár, tudományos kutató foglalkoztatására irányuló jogviszony létesítéséhez és megszüntetéséhez⁵¹

⁴⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁴⁸ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8./2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁴⁹ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁵⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8./2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁵¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8./2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

- b) a többi Karon oktatott egyházi és hitéleti jellegű képzések és tantárgyak vonatkozásában
 - i. a tantárgyak tanulmányi követelményeinek meghatározásához
 - ii. a tárgyfelelősök megválasztásához
 - iii. az oktató, tanár, tudományos kutató foglalkoztatására irányuló jogviszony létesítéséhez és megszüntetéséhez.⁵²

III.3.3.⁵³A Fenntartó az alábbi esetekben a fenntartói jogokat a Dunamelléki Egyházkerülettel közösen gyakorolja akként, hogy a döntések érvényességéhez a Dunamelléki Egyházkerület Elnökségének előzetes jóváhagyása is szükséges:

- a) III.3.2.a.) pontban meghatározott döntésekhez
- b) a hitéleti rektorhelyettes megbízásához és megbízása visszavonásához
- c) a Hittudományi Karon és a Pedagógiai Karon⁵⁴ a dékán, dékánhelyettes, tanszékvezető, Doktori Iskola vezetőjének megbízásához, illetőleg a megbízás visszavonásához
- d) a Hittudományi Kar és a Pedagógiai Kar⁵⁵ oktatói, tudományos kutatói és tanári foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítéséhez; az egyetemi tanári kinevezésre való javaslattételhez; amennyiben a munkakör betöltéséhez pályázat kiírása szükséges, a pályázat feltételeinek meghatározásához a foglalkoztatási követelményrendszerben meghatározottak figyelembevételével; a Szenátus által rangsorolt pályázatok közüli választáshoz, továbbá a foglalkoztatásra irányuló jogviszony megszüntetéséhez
- e) a Hittudományi Kar és a Pedagógiai Kar⁵⁶ hallgatói részére külföldi fogadó intézményekben történő (ösztöndíjas/önköltséges) képzésről való megállapodáshoz, ilyen képzés elérhetővé tételéhez.
- f) az alapító okirat Dunamelléki Református Egyházkerület jelen alapító okiratban biztosított jogaival összefüggő módosításához.

III.3.4.57 A Fenntartó és a Dunamelléki Református Egyházkerület Elnöksége hitvallási, erkölcsi indokokból jogosult a hitéleti rektorhelyetttel, az oktatóval, tudományos kutatóval, tanárral szemben etikai vagy fegyelmi eljárást kezdeményezni, amely alapján a hatáskör gyakorlója köteles az eljárást elindítani és lefolytatni és annak eredményéről a kezdeményezőt, valamint a Fenntartót tájékoztatni.

III.4. A Fenntartó hagyja jóvá a KRE átszervezését, megszüntetését, más felsőoktatási intézményekkel való egyesülését, különválását, felsőoktatási intézmények szövetségébe történő belépését, vagy abból kilépését.

III.5. A Fenntartó törvényességi felügyeleti jogkörében ellátja az Nftv. 73-74. §-aiban foglalt feladatokat, ellenőrzi az intézményi dokumentumokban foglaltak megtartását, jogszerűségét, az intézmény működésének és a döntéshozatalnak a jogszerűségét. Az ellenőrzés eredményeképpen a Fenntartó – megfelelő határidő tűzésével – felhívja a rektort a jogszabálysértő döntés orvoslására, a szükséges intézkedés meghozatalára, és a továbbiakban az Nftv. 73-74. §-aiban foglaltak szerint jár el. A Fenntartó egyházi törvényességi felügyeleti jogkörében megsemmisíthet minden olyan egyetemi szabályzatot vagy döntést, amely egyházi törvénybe ütközik.

⁵² Kiegészítette a Magyarországi Református Egyház Zsinata ZS.-8/2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁵³ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8/2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁵⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 83/2023. (06.07.) ET határozatával. Hatályos: 2023. június 9. napjától.

⁵⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 83/2023. (06.07.) ET határozatával. Hatályos: 2023. június 9. napjától.

⁵⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 83/2023. (06.07.) ET határozatával. Hatályos: 2023. június 9. napjától.

⁵⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8./2022.11.09. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

III.6. A Fenntartó képviseli a KRE-t azokon a felsőszintű tárgyalásokon, amelyeket a Magyarországi Református Egyház folytat a Kormánnyal, vagy megbízottjával.

III.7.^{58 59} A Fenntartó a fenntartói jogokat részben vagy egészben a Fenntartói *Testület*⁶⁰ útján is gyakorolhatja.

A Fenntartói Testület 5-7 tagból áll. Elnökét és két tagját az MRE Zsinatának Elnökségi Tanácsa, két tagot pedig a Dunamelléki Református Egyházkerület Elnöksége bízza meg öt éves határozott időre. Az elnök és a tagok megbízatása több alkalommal is meghosszabbítható. A Fenntartói Testület hatáskörét, szervezetét és ügyrendjét a MRE Zsinatának Elnökségi Tanácsa határozza meg.⁶¹

A fenntartói joggyakorlás rendjét az alapító okiratban nem szabályozott esetekben a Fenntartó, illetve az Egyházkerület belső szabályozóiban határozza meg.

IV.

A GAZDÁLKODÁSSAL ÖSSZEFÜGGŐ JOGOSÍTVÁNYOK

IV.1.⁶² A KRE éves költségvetés alapján, az Alapító Okiratban meghatározottak szerint, valamint törvényben és más jogszabályokban meghatározott feltételek mellett önállóan gazdálkodik, és készíti el feladatai ellátásával összefüggésben éves költségvetési javaslatát. Előző évi költségvetési beszámolójának tervezetét a Fenntartó elé terjeszti.

A KRE a jóváhagyott éves összes kiadási és bevételi előirányzatokon belül köteles gazdálkodni.

A KRE az infrastruktúra szabad kapacitását hasznosíthatja.

IV.2.⁶³ A KRE feladatainak ellátását (végrehajtását) szolgáló, a KRE költségvetési kiadási előirányzatait terhelő fizetési, vagy más teljesítési kötelezettség vállalása (a továbbiakban: kötelezettségvállalás) vagy ilyen követelés (bevételi előirányzat teljesítése érdekében történő) előírása, illetve az arról való lemondás a II.7. pont szerinti vezetők hatáskörébe tartozik az ott meghatározott jogosultságaik alapján.

IV.3.^{64 65}

IV.4. A KRE pénzeszközeit az általa belföldi banknál nyitott bankszámlán kezeli.

IV.5. A KRE

- hitelt a Fenntartó kezességvállalása esetén vehet fel;
- kezességet nem vállalhat;
- váltót nem bocsáthat ki, és nem fogadhat el.

⁵⁸ Hatályon kívül helyezte a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatálytalan: 2021. február 26. napjától.

⁵⁹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-8/2022.11.29. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.

⁶⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

⁶¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

⁶² Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁶³ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁶⁴ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁶⁵ Hatályon kívül helyezte a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

IV.6.⁶⁶

IV.7.⁶⁷

V. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

V.1.^{68 69 70} A Károli Gáspár Református Egyetem egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a Fenntartó képviselőjében a Magyarországi Református Egyház **Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03.06.) ET határozattal** elfogadta.

V.2.⁷² A jelen Alapító Okirat módosítása **2024. április 15.** napján lép hatályba.

V.3. A felvehető maximális hallgatói létszámot, valamint azon képzési területeket, tudományterületeket és képzési szinteket, amelyeken a KRE képzést folytat, illetve folytathat, a jelen Alapító Okirat 1. sz. melléklete tartalmazza.

Budapest, 2024. március 6.

Magyarországi Református Egyház
(fenntartó)
képviseletében:

Molnár János s. k.,
az MRE Zsinatának presbiteri elnöke

Pásztor Dániel s. k.,
az MRE Zsinatának lelkeszi alelnöke

⁶⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinati Tanácsa a ZS.T.-99/2016.12.14. számú határozatával.

⁶⁷ Hatályon kívül helyezte a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatálytalan: 2021. február 26. napjától.

⁶⁸ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. február 26. napjától.

⁶⁹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁷⁰ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

⁷¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa a 20/2024. (03. 06.) ET határozatával. Hatályos: 2024. április 15. napjától.

⁷² Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

1. számú melléklet^{73 74}

1. Képzési terület és képzési szint, amelyeken a KRE felsőfokú képzést folytat, illetve folytathat:

Képzési terület	Képzési szint, amin a KRE felsőfokú képzést folytat, illetve folytathat székhelyen, telephelyen, székhelyen kívüli képzési helyen	Képzési helyszín
agrár	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
bölcsészettudomány	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
gazdaságtudományok	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
hitéleti	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
informatika	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
jogi	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
műszaki	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
művészet	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
művészetközvetítés	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
orvos- és egészségtudomány	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
sporttudomány	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
pedagógusképzés	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
társadalomtudomány	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül
természettudomány	felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés, szakirányú továbbképzés,	székhelyen telephelyen székhelyen kívül

2. Tudományterületek, amelyeken doktori képzés, doktori fokozat odaítélés folyik, illetve folyhat:

- agrártudományok
- bölcsészettudományok

⁷³ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú határozatával.

⁷⁴ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

- hittudomány
- műszaki tudományok
- művészetek
- orvos- és egészségtudományok
- társadalomtudományok
- természettudományok

3. A maximálisan felvehető hallgatói létszám: 10.000 fő

4. ⁷⁵A KRE alábbi területeken és képzési helyen folytat köznevelési tevékenységet:

- óvodai nevelés telephelyen

⁷⁵ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával.
Hatályos: 2021. november 1. napjától.

2. számú melléklet^{76 77}

A Károli Gáspár Református Egyetem ingatlanjegyzéke							
s.sz.	Cím	HRSZ.	telek/ épület m ² (nettó alapterület)	Rendelkezés módja	Rend- kezés mértéke	Tulajdonos	Funkció
001.	1091 Budapest, Kálvin tér 9.	37013	509	tartós bérlet	100%	1/2 Dunamelléki R.E.K. - 1/2 BP. Északi R.E.M.	oktatással kapcsolatos egyéb (Rektori Hivatal, Kremlinológiai Intézet)
002.	1091 Budapest, Kálvin tér 7/A.	37016	1217/683	tartós bérlet	100%	Kálvin téri R.E.K.	oktatással kapcsolatos egyéb (Gazdasági igazgatóság)
003.	1088 Budapest, Reviczky u. 4.	36575	1460/4283	használt, kezelt fenntartói tulajdon	100%	Magyarországi Református Egyház - haszonélvezet KRE	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
004.	1037 Budapest, Bécsi út 324.	20023/4	18 752/3660	tartós bérlet	100%	LSI Alapítvány	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Pszichológiai Intézet)
005.	1092 Budapest, Ráday u. 28.	36846/1	354	tartós bérlet	100%	1/1 Dunamelléki R.E.K.	oktatás (Hittudományi Kar)
005.	1092 Budapest, Ráday u. 28.	36840/1	3765/1623	tartós bérlet	100%	1/1 Dunamelléki R.E.K.	oktatás (Hittudományi Kar)
006.	1092 Budapest, Mátyás u. 15. I.em. 8.	36980/0/A/ 7	63	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás, szállás (Hittudományi Kar)
007.	1042 Budapest, Viola 2-4.	71218	2370/3540	tartós bérlet	100%	Újpest Önkormányzat - KRE használati jog 2046.11.08-ig	oktatás (Állam- és Jogtudományi Kar)
008.	1042 Budapest, Nyár u. 90./Tavaszi u. 81.	71182/5	8436/641	tartós bérlet	100%	Újpest Önkormányzat - KRE használati jog 2046.11.08-ig	oktatással kapcsolatos egyéb (Állam- és Jogtudományi Kar)
009.	1042 Budapest, Viola u. 3-5.	71329/21	1276/1207	tartós bérlet	100%	Újpest Önkormányzat - KRE használati jog 2046.11.08-ig	oktatás (Állam- és Jogtudományi Kar, Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar ⁷⁸ és Pedagógiai Kar) ⁷⁹
010.	1042 Budapest Hajnal u. 13.	71329/24	1166/1102	tartós bérlet	100%	Újpest Önkormányzat - KRE használati jog 2046.11.08-ig	kollégium (Bocskai István Szakkollégium)

⁷⁶ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinata a ZS.-25/2018.11.21. számú és a ZS.-37/2019.11.20. számú határozatával.

⁷⁷ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozatával. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁷⁸ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács/2022. számú határozata. Hatályos: 2022. július 1. napjától.

⁷⁹ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

s.sz.	Cím	HRSZ.	telek/ épület m2 (nettó alapterület)	Rendelkezés módja	Rendel- kezés mértéke	Tulajdonos	Funkció
011.	1116 Budapest, Temesvár u. 18.	3822/31	6754/3636	tartós bérlet	100%	1/1 Dunamelléki R.E.K.	kollégium
012.	2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.	5250/1	1987	tartós bérlet	100%	Nagykőrös Város Önkormányzat	oktatás (Pedagógiai Kar ⁸⁰ , Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar ⁸¹) egyéb
013.	2750 Nagykőrös, Tátra u. 2.	5249	323/890	tulajdon	100%	KRE	egyéb
014.	2750 Nagykőrös, Arany János u. 28.	1941	1773/1956	tartós bérlet	100%	1/2 Dunamelléki R.E.K., 1/2 Nagykőrösi R.E.K.	kollégium
015.	2750 Nagykőrös, Rákóczi út 13.	1657	577/ 298	tulajdon	100%	KRE	kollégium
016.	2750 Nagykőrös, Kecskeméti u. 75. I./5.	3005/8/A/5	54,9	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás, szállás (Pedagógiai Kar ⁸²)
017.	2750 Nagykőrös, Kecskeméti u. 75. I./6.	3005/8/A/6	62,2	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás, szállás (Pedagógiai Kar ⁸³)
018.	2750 Nagykőrös, Berzsenyi u. 8.	1955	890/200	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás, szállás (Pedagógiai Kar ⁸⁴)
019.	2750 Nagykőrös, Gyopár u. 5/a. I./5.	5417/3/A/5	54	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás, szállás (Pedagógiai Kar ⁸⁵)
020.							
021.	2028 Pilismarót, Rákóczi F. u. 51.	150/1	1244/120	tartós bérlet	100%	1/1 Dunamelléki R.E.K.	üdülés, pihenés
022.							
023.							
023/1	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. I.1.	7/2	566/59,7	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/2	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. I.2.	7/2	566/94,1	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/3	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. I.3.	7/2	566/128,9	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/4	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. II.4.	7/2	566 / 59,7	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/5	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. II.5.	7/2	566 / 94,1	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/6	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. III.6.	7/2	566 / 120,8	tulajdon	100%	KRE	lakás
s.sz.	Cím	HRSZ.	telek/ épület m2 (nettó alapterület)	Rendelkezés módja	Rendel- kezés mértéke	Tulajdonos	Funkció
023/7	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. III.7.	7/2	566 / 59,7	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/8	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A. III.8.	7/2	566 / 94,1	tulajdon	100%	KRE	lakás
023/9- 16	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A.	7/2	566 / 8x21,3	tulajdon	100%	KRE	garázsok
023/17	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A.	7/2	566 / 25,2	tulajdon	100%	KRE	üzlet

⁸⁰ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁸¹ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács/2022. számú határozata. Hatályos: 2022. július 1. napjától.

⁸² Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁸³ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁸⁴ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁸⁵ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

023/18	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A.	7/2	566 / 25,2	tulajdon	100%	KRE	üzlet
023/19	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A.	7/2	566 / 25,3	tulajdon	100%	KRE	üzlet
023/20	6000 Kecskemét, Festő u. 2/A.	7/2	566 / 26,7	tulajdon	100%	KRE	üzlet
024.							
025.	1146 Budapest, Dózsa György út 25-27.	32726	7420/5465	tartós bérlet	100%	Magyar Állam, Fővárosi Önkormányzat	oktatás (Állam- és Jogtudományi Kar és Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar, Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar ⁸⁶) bérelt kollégium
026.	1037 Budapest, Kunigunda útja 25-27. (Obudai Diákhotel)	18639/91	11613	tartós bérlet	100 %	”Lakhatás a Jövőért” Alapítvány	
027.	1085 Budapest, Horánszky u. 26.	36641	785/2525	használt, kezelt fenntartói tulajdon	100%	1/1 Dunamelléki R.E.K.	kollégium (Benda Kálmán Szakkollégium)
028.	Károlyi-Csekonics Palota 1088 Budapest, Reviczky u. 6 – Múzeum u. 17.	36578/1	2972/7721	használt, kezelt fenntartói tulajdon	100%	Magyarországi Református Egyház	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
029.	1042 Budapest, Árpád út 161-163.	71329/23	9900/1646	Bérlemény 2027-ig	100%	Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata	oktatás (Pedagógiai Kar ⁸⁷)
030.	1082 Budapest, Baross u. 88. 1. emelet 6/b.	35527/4/A	97	tulajdon	100%	KRE	lakás
031.	1116 Budapest, Karcag utca 41. 1. emelet 4. ajtó	43705/0/A/4	53	tulajdon	100%	KRE	szolgálati lakás
032.	540043 Marosvásárhely (Románia), Forradalom u. 6.	-	207,3	egyéb	100%	Marosvásárhelyi Református Vártemplomi Egyházközség (Parohia Reformata I. Cetate)	oktatás (Pedagógiai Kar ⁸⁸)
s.sz.	Cím	HRSZ.	telek/ épület m2 (nettó alapterület)	Rendelkezés módja	Rendelés mértéke	Tulajdonos	Funkció
033.	527105 Illyefalva (Románia), Templom u. 403.	-	1080	egyéb	100%	Illyefalvi Református Egyház	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
034.	934 01 Léva (Szlovákia), Szent Mihály u. 38.	-	750	egyéb	100%	Lévai Református Egyházközség	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
035.	90202 Beregszász, (Ukrajna), Kossuth tér 6.	-	7610,2	egyéb	100%	II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
036.	24000 Szabadka (Szerbia), Makszim Gorkij u. 6/A.	-	147	egyéb	100%	Szekeres László Alapítvány	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)
037.	530203 Csíkszereda (Románia), Szék u. 147.	-	1616	egyéb	100%	Gyulafehérvári Caritas-Szociomedikális Ágazat Egyesület (Asociația Caritas Alba-Iulia-Asistența Medicală și Socială)	oktatás (Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar)

⁸⁶ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács/2022. számú határozata. Hatályos: 2022. július 1. napjától.

⁸⁷ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

⁸⁸ Hatálybalépését módosította a Zsinati Elnökségi Tanács 130072/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. augusztus 1. napjától.

038.	1022 Budapest, Csopaki u. 6.	12175/4	3849	tulajdon	100%	KRE	oktatás (Hittudományi Kar)
039.	1071 Budapest, Damjanich u. 17. I. emelet 1. ajtó	33422/0/A/6	156	tulajdon	100%	KRE	lakás
040.	1083 Budapest, Szigetvár u. 7.	35502	1080	tulajdon	100%	KRE	kivett irodaház, udvar
041.	6000 Kecskemét, Kaszap u. 6-14.	4342	13322	használt, kezelt fenntartói tulajdon	100%	Magyarországi Református Egyház	oktatás (Állam- és Jogtudományi Kar, Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar, Pedagógiai Kar, KRE Kaszap Utcai Református Óvoda) ⁸⁹
042.	6000 Kecskemét, Piaristák tere 4.	3963	614	tartós bérlet	100%	Magyar Állam	kivett kollégium
043.	1092 Budapest, Ráday utca 30. 2. emelet 2. ajtó	36841/0/A/2 1	105	tulajdon	100%	KRE	lakás

⁸⁹ Módosította a Zsinati Elnökségi Tanács/2022. számú határozata. Hatályos: 2022. július 1. napjától.

3. számú melléklet^{90 91 92}

⁹⁰ Módosította a Magyarországi Református a Zsinati Elnökségi Tanácsa 130686/2021. számú határozata. Hatályos: 2021. november 1. napjától.

⁹¹ Módosította a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége 130883/2021. számú határozatával. Hatályos: 2022. február 1. napjától.

⁹² Hatályon kívül helyezve a Magyarországi Református Egyház Zsinata ZS.-8./2022. számú határozatával. Hatályos: 2022. december 1. napjától.